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PROGRAMA
“RECORRIDO POR  LA DANZA ESPAÑOLA” 

. “La Boda de Luis Alonso”

. “Sevilla”

. “Orobroy”

.”Sevillanas Rocieras”

. “Alegrías Flamencas”.

. “Triana, puente y aparte”.
BALLET ESTRYMENS DE LAREDO 
El Ballet Estrymens de Laredo comenzó su andadura en la década de los años 80 del pasado siglo, al tiempo en el que María del Carmen Giménez, su Directora, fundaba la Academia de Baile Estrymens. 

El elenco de bailarinas que componen este ballet pertenece a la Escuela de Baile Estrymens, en la que realizan sus estudios de danza formándose con su profesora Estrella Rodríguez, que, a su vez, es la coreógrafa del propio ballet. 

Todas las coreografías que realizan son piezas de compositores españoles y estilos de danza española y flamenco. 
SOLISTAS DEL BALLET CRISTINA HOYOS

ELENCO 
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BAILAOR 
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BAILAORA

REYES MARTÍN 



CANTAORA

MAY FERNÁNDEZ



CANTAORA

RAMÓN AMADOR



GUITARRISTA

PROGRAMA

“POEMAS FLAMENCOS”

“PASEO DEL MALECÓN”. GUAJIRA

LA COMPAÑÍA 

“OJOS NEGROS”. SEGUIRIYA


ROCÍO ALCAIDE

“ ROMANCE”. TANGOS



ROSA BELMONTE-DANIEL







TORRES

“LA NIÑA DE LA BAMBA”. BAMBERA

ROSA BELMONTE

“TINTO Y ODIEL”. FANDANGO


ROCÍO ALCAIDE-DANIEL 








TORRES 

“SAL DEL PUERTO”. ALEGRÍAS


DANIEL TORRES 

“ZARAPE”. BULERÍAS



LA COMPAÑÍA

(incluir una fotografía)

NUESTRO BAILE

Tras más de una década al lado de Cristina Hoyos, en el Ballet Flamenco de Andalucía y en su compañía, con los últimos espectáculos dirigidos por José Carlos Plaza y habiendo recorrido buena parte del mundo con “Viaje al Sur”, “Romancero Gitano” y “Poema del Cante Jondo” en el Café de Chinitas, hemos querido recuperar alguno de los poemas y bailes que nos acompañaron en estos últimos años. Así surgió “Poemas Flamencos”. 

Hemos querido mostrar nuestros poemas sin decorados, baile y solo baile. Este arte nuestro, que es el único en el que nosotros mismos somos el material del que el arte está hecho. 

Estamos de acuerdo con Nietzsche cuando decía aquello de “Cada día en el que no hayamos danzado al menos una vez, es un día perdido…”. Y así nos habló nuestra maestra, Cristina Hoyos: “ Bailad cada minuto que podáis, pensad cada día en el baile, disfrutad cada gota de sudor que derraméis y del dolor que podáis sentir después de bailar durante horas, porque el día que dejéis de bailar lo extrañaréis como no tenéis ni idea…”. 

“Poemas Flamencos” está lleno de la esencia de Andalucía, de danza y de música… y nuestro baile es un ritmo mudo, es la música visible… y una necesidad para nosotros. 




Daniel, Rosa y Rocío. 
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RAMÓN AMADOR 

DISEÑO DE ILUMINACIÓN Y SONIDO:
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PRODUCCIÓN Y DISTRIBUCIÓN: 

TINA PANADERO 

LA MAESTRA:CRISTINA HOYOS 

La bailaora y actriz sevillana comenzó a bailar con 12 años. Fue pareja de baile de Antonio Gades durante dos décadas y participó en la trilogía de películas dirigida por Carlos Saura “ Bodas de Sangre”, “ Carmen” y “El Amor Brujo”. También en otras como la serie “Juncal” (Jaime de Armiñán) o “Montoyas y Tarantos” (Vicente Escribá) entre muchas otras.

Debuta con su compañía en París, siendo la primera compañía de baile flamenco en actuar en la Ópera  Garnier, en la Ópera de Estocolmo y en la Ópera de Ho Chi Minh. 

Entre sus coreografías destacan 2Sueños Flamencos”, “Caminos Andaluces”, “Arsa y Toma”, “Lo Flamenco”, “Yerma”, “Al Compás del Tiempo”, “Tierra Adentro”, “Viaje al Sur”, “Romancero Gitano” y, “Poema del Cante Jondo en el Café de Chinitas”, o sus coreografías para óperas como “Carmen” (Nuria Espert y Zubin Mehta), “Las Bodas de Figaro” ( Jose Luis Castro), “El Gato Montés” ( José Carlos Plaza), “Carmen 2, le retour” (Jerome Savari).

Es la bailaora más galardonada de todos los tiempos. Destacan entre sus numerosos premios: - España- Premio Nacional de Danza, Medalla de Oro de Andalucía, Medalla de las Bellas Artes, Mejor Intérprete Femenina de Danza, Hija Predilecta de Sevilla  – Francia- “Vermeille” de París; Caballero de la Orden de las Artes y las Letras, Personalidad Española. – Italia_ Pegaso de Spoletto. – Canadá- Mejor Espectáculo en Montreal. – China- Embajadora del Turismo de Pekín. 
MUSEO DEL BAILE FLAMENCO.CRISTINA HOYOS. SEVILLA 
El Museo del Baile Flamenco es un portal para el mundo mágico del flamenco. Ha desarrollado experiencias únicas donde todas las facetas de este arte se unen: el baile, el cante, la guitarra. Tanto  el museo interactivo como  los espectáculos  contribuyen  a la comprensión del flamenco. 

 La estética y el sentir del flamenco están presentes  tanto en los  eventos que el Museo del Baile Flamenco organiza, así como en sus  publicaciones, exposiciones y tienda,  convirtiéndose en una experiencia global. 

El Museo del Baile Flamenco, único en el mundo, ha elegido el lenguaje emocional para guiar a sus visitantes a través del universo del Patrimonio de Andalucía y de la Humanidad. 

