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	Línea 2.1. Formación especializada. Estimular e incentivar actividades relacionadas con la formación continua en áreas de difícil acceso en el marco formativo tradicional. 

 
Línea 2.2. Gastos de Constitución. Facilitar aquellas actuaciones que deba llevar a cabo el emprendedor para la constitución de su empresa.

 
Línea 2.3 Gastos de Puesta en Marcha. Incentivar las primeras acciones que el emprendedor debe realizar para la puesta en marcha de su proyecto empresarial.

 
Línea 2.4 Activos fijos. Incentivar las acciones que el emprendedor debe        acometer para la ejecución del plan de inversiones proyectado en la nueva empresa.
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	Línea 2.1. Formación especializada: Entregas dinerarias sin contraprestación destinadas a fomentar la formación especializada en habilidades técnicas de las distintas áreas funcionales de la empresa.

 
Línea 2.2. Gastos de Constitución. Entregas dinerarias sin contraprestación para la financiación de los gastos generados en la constitución.

 
Línea 2.3. Gastos de Puesta en Marcha. Entregas dinerarias sin contraprestación para la financiación de los gastos de puesta en marcha.

 
Línea 2.4. Activos Fijos. Entregas dinerarias sin contraprestación para la financiación de activos fijos.
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	Podrán ser beneficiarias aquellas empresas, personas físicas o jurídicas, que hayan elaborado con anterioridad el Plan de Empresa o Plan de Diversificación dentro del programa EMPRECAN, siempre con fecha posterior al 1 de enero de 2016.
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	Línea 2.1. Formación especializada
Se consideran como costes elegibles aquellas actuaciones de formación especializada en habilidades técnicas de las distintas áreas funcionales de la empresa, que no hayan sido subvencionadas por otros organismos. La acción formativa consistirá en la capacitación del personal propio de la empresa solicitante a través de enseñanza formal, específica e impartida por terceros.  Se excluye como concepto elegible la formación en idiom

Línea 2.2. Gastos de Constitución
Se consideran como costes elegibles aquellos costes derivados de la constitución de la sociedad (registro, notaria, asesoría y libro de visitas).

 
Línea 2.3 Gastos de Puesta en Marcha.
Los gastos considerados como elegibles deberán estar relacionados con alguno de los siguientes conceptos:

· Estudios de viabilidad, organización, tecnología, comercialización y otros estudios necesarios para analizar la viabilidad del inicio de la nueva actividad considerada como elegible

· Gastos de alquiler de las instalaciones (no tendrán la consideración de elegibles los suministros vinculados al alquiler). Únicamente serán elegibles 12 mensualidades.

En el supuesto de que la empresa solicitante realice varias actividades, solamente se considerarán elegibles los gastos de alquiler de las instalaciones donde desarrolle la actividad para la que ha solicitado la ayuda y que debe encuadrarse necesariamente dentro de los sectores de actividad recogidos en las presentes bases.

· Gastos correspondientes al registro de marcas comerciales

· Diseño de la imagen y la página web corporativa. No se considerará como concepto elegible la impresión del material corporativo.

· Gastos correspondientes al hosting de la empresa. Únicamente serán elegibles 12 mensualidades.

· Diseño y fabricación de pre series y prototipos no comercializables, relacionados con la actividad elegible En este caso se adjuntará, dentro de la memoria de solicitud, un resumen explicativo de la fabricación de los mismos.

 

· Los aspectos del plan de marketing asociados al empleo de internet y nuevas tecnologías (posicionamiento SEO, Community manager, etc.). Únicamente serán elegibles 12 mensualidades.

· Los costes de las acreditaciones necesarias para el desarrollo de la actividad elegible (no tendrán la consideración de elegibles las normas ISO: 9001, ISO: 14001 y OHSAS: 18000).

· Todos los costes derivados de la solicitud de patentes (no se considerará como concepto elegible las hora/hombre).La contratación de servicios mediante el modelo SaaS (Software as a Service) para aplicaciones informáticas (software). Únicamente serán elegibles 12 mensualidades.

 
Línea 2.4 Activos fijos.

Los conceptos de inversión elegibles serán los activos fijos relacionados con los siguientes conceptos objeto de la inversión:

1. i) Inmovilizado material, excepto la adquisición de terrenos y edificaciones:

· Instalaciones técnicas. Se entenderán como unidades complejas de uso en el proceso productivo, que comprenden: maquinaria, material, piezas o elementos, incluidos los sistemas informáticos que, aún siendo separables por naturaleza, están ligados de forma definitiva para su funcionamiento y sometidos al mismo ritmo de amortización.

· Bienes de equipo: Maquinaria de proceso, generadores térmicos, medios y equipos de protección de riesgos laborales, instalaciones de seguridad, depuración de aguas residuales y otras instalaciones ligadas al proyecto.

· Traídas y acometidas de servicios.

· Trabajos para el acondicionamiento de las instalaciones.

· Maquinaria: Inversiones en máquinas mediante las cuales se realiza la extracción o elaboración de los productos. Se incluyen todos aquellos elementos de transporte interno que se destinen al traslado de personal, animales, materiales y mercaderías dentro de factorías, talleres, etc. sin salir al exterior.

· Utillaje: Inversiones realizadas en utensilios o herramientas que se pueden utilizar autónomamente o conjuntamente con la maquinaria, incluidos los moldes y plantillas.

· Mobiliario: Mobiliario y equipos de oficina.

· Equipos para el proceso de la información: Ordenadores y demás conjuntos electrónicos.

· Remolques y adaptaciones de las superestructuras fijas o móviles que estén especialmente equipadas para: 1) el transporte de mercancías a temperaturas dirigidas o 2) para el transporte de productos específicos que así lo requieran.

· La adquisición de matrices y troqueles. No se considera elegible la adquisición de moldes.

· Otro inmovilizado material.

 

Se podrá considerar la adquisición de bienes de segunda mano, en cuyo caso se deberá justificar, mediante certificado expedido por un perito reconocido e independiente, que el precio de los equipos no es ni superior al valor de mercado ni al del coste de un equipo nuevo similar, que reúnen las características técnicas requeridas para la operación y que cumplen la normativa exigible, además de declaración del vendedor en la que certifique que no han sido objeto de ninguna subvención regional, nacional o comunitaria.

 

1. ii) Inmovilizado intangible:

· Propiedad industrial: Inversiones satisfechas por la propiedad o por el derecho al uso o a la concesión del uso de las distintas manifestaciones de la propiedad industrial, en los casos en que, por las estipulaciones del contrato, deban inventariarse por la empresa adquirente. Este concepto incluye, entre otras, las patentes de invención, los certificados de protección de modelos de utilidad pública y las patentes de introducción.

· Aplicaciones informáticas.

 

En este caso, deberán reunirse, además los siguientes requisitos:

· Serán explotados exclusivamente en el establecimiento objeto de la entrega dineraria sin contraprestación.

· Serán adquiridos a un tercero en las condiciones de mercado.

 

iii) Trabajos de planificación, ingeniería de proyecto y dirección facultativa de los trabajos.

 

En el supuesto de que la empresa solicitante realice varias actividades, solamente se considerarán como conceptos elegibles aquellos gastos ligados exclusivamente a la actividad de la empresa para la que solicita la ayuda y que deberá estar incluida necesariamente dentro de los sectores de actividad recogidos en las presentes bases.

No serán conceptos elegibles en esta línea aquellos activos que hayan sido adquiridos mediante un contrato de leasing o renting.
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	Línea 2.1. Formación especializada
La entrega dineraria sin contraprestación consiste en el 70% del importe de la acción formativa considerada elegible. Con un importe máximo elegible de 3.000€.

 
Línea 2.2. Gastos de Constitución
La entrega dineraria sin contraprestación consiste en el 100% de los gastos considerados como elegibles con un límite de 500 €.

  
Línea 2.3 Gastos de Puesta en Marcha.
La entrega dineraria sin contraprestación consiste en el 70% de los gastos considerados como elegibles. El importe global de los gastos considerados elegibles deberá estar comprendido entre 1.000€ y 10.000€.

 
Línea 2.4 Activos fijos.

La entrega dineraria sin contraprestación consiste en el 50% de los conceptos    considerados como elegibles. El importe global de las inversiones consideradas   elegibles deberá estar comprendido entre 2.000€ y 50.000€.
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	Se trata de una convocatoria abierta y resuelta en tres procedimientos de selección diferentes:

 

a) Primer procedimiento de selección: solicitudes presentadas desde la fecha de publicación hasta el 31 de mayo de 2018.

b) Segundo procedimiento de selección: desde el cierre del primer procedimiento de selección hasta el 6 de septiembre de 2018.

c) Tercer procedimiento de selección: desde el cierre del segundo procedimiento de selección hasta el 29 de noviembre de 2018.
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	Presentación de ayudas en ayudas.gruposodercan.es
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