PRIMER CONCURSO DE DIBUJO “COOLTURA SURF . LAREDO 2018
“

“DIBUJA UN ESTILO DE VIDA” 

BASES DEL PRIMER CONCURSO DE DIBUJO ‘COOLTURA SURF - 2018’

 El Ayuntamiento de Laredo  y Cooltura Surf convocan  el I Concurso de pintura con el fin de involucrar a los niñ@s y joven@s en el papel que juega el Surf en Laredo, en el cuidado de sus playas y bienestar integral de este estilo de vida. 

Este concurso se convoca en el marco de la celebración del las primeras jornadas Coolturales de Surf que a través del Ayuntamiento de Laredo se llevaran a cabo durante la semana del 22-28 de Enero de 2018 y que en su primera edición tiene por lema “DIBUJA UN ESTILO DE VIDA” y tendrá como tema “SURF”. 

BASES DEL CONCURSO 
Serán aptos para participar en la presente convocatoria los trabajos que cumplan los siguientes requisitos: 

· Cumplir con la temática establecida: ¿Cómo ves a tu el Surf? ¿Qué representa el Surf para ti? ¿Es importante el surf en la Villa de Laredo? Son algunas de las repuestas que se buscan a través de este concurso.  
· Estar elaborados por niños y jóvenes que cursen matriculados sus estudios en los centros e institutos de la villa, siendo un concurso cerrado para niñ@s de 4º-5º-6º de primaria y 1º-2º E.S.O.

· Se admitirán un máximo de tres dibujos por niñ@.  El soporte deberá ser tamaño A4.

· Los participantes tienen libertad para utilizar la técnica que deseen (de forma separada o mezclada; lápices, ceras, témperas, acuarela, técnica “collage”, etcétera)  - No se valorará más la utilización de una u otra técnica, sino la originalidad del dibujo y la calidad del dibujo en sí mismo, teniendo presente la edad de su autor. 

·   En todos los trabajos se indicará en el reverso el nombre,el curso y la fecha de nacimiento del autor, así como el teléfono de contacto e email del padre y/o tutor:  - Todos los dibujos llevarán como referencia el número de teléfono del padre y/o tutor legal donde podrá ser localizado en caso de resultar ganador. 

· El plazo limite de presentación de dibujos será el viernes9 de febrero de 2018 a las 20:00 horas. 


· Los trabajos se entregarán en las oficinas de la Casa de la Cultura Dr. Velasco de Laredo.

JURADO 

El jurado decidirá el trabajo ganador entre los días12 y 18 de Febrero y se comunicará al premiado en los días siguientes. 

Los dibujos se expondrán en los pasillos de la Casa de Cultura Dr. Velasco de Laredo.

PREMIOS

El autor del mejor dibujo será premiado con un curso de surf de fin de semana  y material deportivo. Habrá tres premiados por cada curso escolar (4º, 5º, 6º Primaria - 1º y 2º ESO).

RESOLUCIÓN FINAL 

El jurado resolverá cualquier incidencia que pudiera producirse. Esta será irrevocable. 

Las bases del concurso se pueden consultar en la web FACEBOOK COOLTURA SURF y en la web municipal del Ayuntamiento de Laredo www.laredo.es secciones “Tablón de Anuncios” y “Noticias”. 
