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DOCUMENTACIÓN PARA LOS ASPIRANTES SELECCIONADOS

Se informa de lo establecido en la Base Tercera de este proceso selectivo que la contratación del/de los aspirante/s seleccionado/s estará condicionada a lo establecido en el artículo 14.8 de la Orden HAC/08/2017 por el que la Oficina de Empleo comarcal del Servicio Cántabro de Empleo deberá validar su inscripción como demandantes de empleo el situación de desempleo en el Servicio Cántabro de Empleo el día anterior a la contratación.
Como se establece en la Base Sexta de este proceso selectivo y a los efectos de proceder a la contratación de los aspirantes propuestos, las personas seleccionadas deberán presentarse en la Agencia de Desarrollo Local, sita en la Avda. de España, 6, 2ª planta, en horario de 09:00 a 14:00 horas, en el plazo máximo de 24 horas desde la publicación de este anuncio. Cada persona seleccionada deberá aceptar o renunciar al puesto para el que se le ha propuesto. En caso de aceptación deberá presentar la siguiente documentación en original y fotocopia:
· Documentación exigida como requisito/s mínimo/s según las bases de este proceso selectivo
· Documento de identidad en vigor.

· Tarjeta de la Seguridad Social
· Tarjeta de demandante de empleo del Servicio Cántabro de Empleo.
· IBAN bancario 

· Foto de carné reciente 

· Titulación académica exigida para el acceso a este puesto 
· En el caso de puestos en el que exista un contacto habitual con menores de edad y en caso de personal docente y no docente que preste servicios en centros educativos. Se deberá aportar una certificación negativa del Registro Central de delincuentes Sexuales.
· Opcionalmente: Currículum Vitae con fotografía reciente y datos de contacto






Agencia de Desarrollo Local del Excmo. Ayuntamiento de Laredo

Avda. de España, nº 6, 2ª Planta. 39770. Laredo (Cantabria)

Teléfono: 942.61.27.78  Fax: 942.60.80.01 

www.laredo.es     adl@laredo.es
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